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Η Ιερά Μητρόπολη Κιτίου τιμά τον Προστάτη 
της, Άγιο Λάζαρο τον Τετραήμερο
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κιτίου

Η Ιερά Μητρόπολη Κιτίου σε κλίμα θρησκευτικής κατάνυξης και 
μεγαλοπρέπειας τιμά τον Πολιούχο και Προστάτη της Άγιο Λάζαρο τον 
Τετραήμερο. Επίκεντρο των εορτασμών ο περίβλεπτος Ναός του 
Πολιούχου στη Λάρνακα που φιλοξενεί τον δεύτερο τάφο του Αγίου 
Λαζάρου του Φίλου του Χριστού.
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Το Σάββατο του Λαζάρου, 4 Απριλίου 2026, της Αρχιερατικού Συλλείτουργου 
προέστη ο οικείος Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος ο οποίος 
συλλειτούργησε με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κυρηνείας κ. Χρυσόστομο, τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μεσαορίας κ. Γρηγόριο και με κληρικούς της 
Μητροπολιτικής περιφέρειας αλλά και άλλων Μητροπόλεων. Στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας ο Πανιερώτατος, χειροθέτησε εις Αναγνώστη τον κ. Νικόλαο 
Παναγιώτου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Παναγιώτης Ντουρής.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία παρέστησαν βουλευτές, οι αρχές της πόλης και 
πλήθος κόσμου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τα παιδιά του Κατηχητικού του Καθεδρικού 
Ναού, τραγούδησαν το παραδοσιακό τραγούδι του Αγίου Λαζάρου.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη το Αρχιερατικό Συλλείτουργο:

Οι Ιερές Ακολουθίες ξεκίνησαν από τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 και 
κορυφώνονται σήμερα, Σάββατο 4 Απριλίου 2026, στις 6:30 το απόγευμα, 
με την τέλεση Αρχιερατικού Εσπερινού χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μεσαορίας κ. Γρηγορίου και 
συγχοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κιτίου κ. 
Νεκταρίου. Στις 7:30 μ.μ. θα ακολουθήσει η Λιτάνευση των Αγίων 
Λειψάνων και της Αγίας Εικόνας του Πολιούχου Αγίου Λαζάρου. Της 
περιφοράς θα προΐσταται ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κιτίου κ. 
Νεκτάριος συμπαραστατούμενος από τον κλήρο της Μητροπόλεως, τις 
Πολιτικές, Δημοτικές, Στρατιωτικές και Αστυνομικές Αρχές της πόλης και 
πλήθος κόσμου.

Τιμητικά θα πλαισιωθεί από τμήματα της Εθνικής Φρουράς, του Τάγματος 
Οδοιπόρων Αγάπης, Προσκόπων και Οδηγών. Κατά τη διαδρομή θα παιανίζει η 
Φιλαρμονική του Δήμου Λάρνακος υπό την διεύθυνση της κας Ελένης 
Παπαδοπούλου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:



Κορυφώνονται οι εορτασμοί στη Λάρνακα για τον Πολιούχο Άγιο Λάζαρο – 
Παρουσία του Νίκου Χριστοδουλίδη ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός
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